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Зростання вимог ринку праці, посилення конкурентних відносин, 

підвищення рівня професійної мобільності та постійне оновлення 

професійних компетентностей зумовлюють необхідність підготовки фахівців, 

здатних ефективно здійснювати професійну діяльність у сучасному 

соціокультурному та інформаційному середовищі. У цих умовах 

актуалізується потреба у формуванні конкурентоспроможних спеціалістів у 

сфері графічного дизайну.

Запровадження освітньо-професійної програми (ОПП) «Графічний 

дизайн» обумовлене потребою у кваліфікованих фахівцях, здатних 

здійснювати професійну діяльність у галузі дизайну, візуальних комунікацій, 

реклами та цифрових медіа.

Одним із основних напрямів реалізації ОПП є задоволення 

загальнодержавних і регіональних потреб у підготовці висококваліфікованих 

кадрів, формування професійних компетентностей майбутніх фахівців та 

підвищення їхнього рівня професійної підготовки відповідно до сучасних 

стандартів вищої освіти.

Надана на рецензування ОПП за спеціальністю 022 «Дизайн» 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

характеризується збалансованістю теоретичної та практичної складових, 

логічною структурою та чіткою спрямованістю на досягнення визначених 

програмних результатів навчання. Вдале поєднання освітніх компонентів 

 



забезпечує формування у здобувачів необхідних знань, умінь, навичок і 

професійних компетентностей.

ОПП розроблена робочою групою кафедри дизайну та індустрії моди 

Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля у 

співпраці з фахівцями-практиками та представниками роботодавців. Це 

сприяє її відповідності вимогам ринку праці, формує позитивний імідж 

програми та підтверджує наявність необхідного кадрового, матеріально-

технічного й організаційного забезпечення для її реалізації. У програмі 

визначено чіткі механізми досягнення поставлених цілей і програмних 

результатів навчання.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка дизайнера-практика, 

здатного розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми 

у сфері графічного дизайну, культури й креативних індустрій у національному 

та міжнародному контекстах. ОПП «Графічний дизайн» спрямована на 

забезпечення комплексної теоретичної та практичної підготовки майбутніх 

фахівців для здійснення професійної діяльності.

Цикл теоретичних і практичних дисциплін, а також достатня кількість 

годин, відведених на самостійну роботу здобувачів вищої освіти, 

забезпечують високий рівень засвоєння навчального матеріалу та 

формування загальних і спеціальних (фахових) компетентностей відповідно 

до визначених програмних результатів навчання.

Важливе місце у підготовці здобувачів вищої освіти займає розвиток 

здатності до творчого мислення, генерації оригінальних ідей, ефективної 

професійної комунікації та застосування сучасних підходів до візуальної 

комунікації у мистецьких, культурних і соціальних проєктах. Значна увага 

приділяється опануванню сучасних практик у процесі створення графічного 

контенту та реалізації дизайнерських проєктів.

Отже, освітньо-професійна програма «Графічний дизайн» для 

здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 022 

«Дизайн» є актуальною, змістовно обґрунтованою та орієнтованою на 



забезпечення якісної професійної підготовки. Вона відповідає сучасним 

вимогам вищої освіти, потребам ринку праці та очікуванням роботодавців, 

забезпечує підготовку конкурентоспроможних фахівців у сфері графічного 

дизайну.
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